3&\;%%&3&@9@\;73&}\
10 22l Glielbias (A @ pall 11 ()l
ddal) S
 agh Cye ind

60 (1

18 (2
= 180

5x 4 x10 (3
20 x10
=200

4% 9 x10 (4
36 x10

= 360

s 6 X4=24 Al gl 8 Al A3Eall (Y Cmaaans (5

240 (s5bis 10 @ il & o Abad ddee pall OY) 4 %6 =24

G pall il a5 12 Gl

200 (1
30=90 (2
4x70=280 (3

420=7 x6 (4



7 x 60 =420 (5

4%20=80 (6
85x2= (7
B ESP
90 x2 = 180

(4+10) + (4x2) (1
=40 + 8
= 48

(5+10) + (5% 1) (2
=50 + 5
= 55

(2x10) + (2x7) (3
=20 + 14
= 34

3x 13 = (3x10 ) + (3x3) (4

3x10=30 3x3=9

= 30+9
= 39



(80 Ayl Ala) (e 4y 4 88 )

(30
(60
(60
(30
(90

Al AV e du £33)
Al V) e du £ 63)
Al Y e 40 5 66 )
Al AV e du £ 36)
) LaY) e dn 5 93 )

@A;ﬂ\ sale C9d (e k_v).;al\ll. U“Jﬂ\

2x40 = 80 _paills La¥) Al sine (e a3l 88 (1
3x10 =30 _paEll AlaY) A iea (e 3810 33 (2
3%20 = 60 _paEll AlaY) A iea (e 3810 63 (3
2x30 = 60 _pEilh LY A siae (e 33 66 (4
3x10 =30 _paEll AlaY) A iea (e 3830 36 (5
3x30 =90 _paEilb ALY A siae e 3883 93 (6

(7
34
x 2
%5
6 8
@.AA:\M sale &= k_iJa.aMS u.nJJJ‘
2 (1
16
x 4
6 4
(2

N
Suid

A

10 8



(3

(5

58




. Db clal o G G of s ¢ S aai (7
1 $ :

Ol L

105<110

Cilal 3 3 el 4 )

8aill g padill Aliall Ja 3dad 16 (Al

(1

O £l puzmd 5 o) yan UnSa 60 3 ypam (5] 1 Cilphanall 1 agdl

o) padl) laafall JUial 3 o) jead) lanSall 22e

O IS e AlaaSall 2ae 1 gl

Jall daa (e aiasl g Al Jad cpedill Jaaiad ¢ Jaladf *

& sena O 0o @ial 53 Coatied A aaell (ol a3 6l juadll LSl 2ae Yl cpaal s daf

60 <laSAll
Gl [ ClaSadl ¢ sana Gl dac cliaSall o
c\‘).na.“ 9\‘).-.'4:51\
Cslad) e sl [ 10+30=40 X 3x10=30 10 J5Y) Gaedl)
Csthall e S 20+60=80 x 3x20=60 20 S (preail)
Cthaall sl 15+45=60 / |3x15=45 15 CEl peal)




a3 € 45 (5w 15 2aal) JUial 3 Ja
a2 € 60 (s 15 545 & sana Ja

2

Lap 4SLa A1 alaall Jial 4 e ae 1pgbl*
DL 150 4epdy e Al e g sena
Logia JS aslai (o3l) alaalls o slladl)

Jall daia o eadl g Al Jad aeddll Jaaiad 7 Jaladf *
Odiall & sene O (e a1 5 4 atian A danll ol 5 dag AL A aluall ¥ el s Jal

150
Gl | Gaalid) g sane w48k Al alaall | da aSlad (Al aldll
Clladll e sl | 80+20=100 x 4 x 20 =80 20 JsY) el
sl e S | 160 +40=200 4 x40 =160 40 S (el
Gsthall slus | 120+30=150 / 4% 30=120 30 U (el
ds;:i\*
a3 €120 (55l 30 232)) JUial 4 Ja
a2 € 150 (55t 30 5120 & sane b
(3
52 90 (55t e Ao ) e 3 JE a5 (sl Jladl g s tagdl®
Osalll sl axe Uil 5 (g gt JU ) il 2ae
t}.}dSJ\;.&i e o glhall
Jall daa (e adl g Al Jad cpadsll Jaaind ; Laladf *
Of e 383 55 o atied G 2l ol 5 e G e 8 sl ladl aae Yl (peal s el
90 Osadllls JWE N Jlasl g sana
Gl | Gsadll Jlndl g sene JEl sl axe | osalll sl aae
Ji_ull
slball (4o jraal | 10+450=60 % 5 x 10 =50 10 JsY1 el
Gslhdl ge ST | 204100=120 X 5x 20 =100 20 Al ppedl)
cslhall e | 15+75=90 / 5x15=75 15 GIE (el




wi*

a3 €75 (5w 15 2aal) JUal 5 Ja
a3 990 $shw 75 515 & sana b

(4

Dl 300 Axdlall 5 o gulall (el 1agdl*
Gadlal) (a5 el 5 s gulall (e
Al ey Qsalall et o slladll

Jall daa e (a8adl 5 ALl Jad cpedil) Jaind ; Jakadl *
300 Cpbiadl g sane Of (g a5 5 O dtied (53 saad) el o5 Aasldall e Y edl 1 Jal

Giad | (Andblls o ulall) 0 el b Coelall o | Al o8

lhall e il [ 200 +40=240 X 5 x 40 =200 40 I et
sthal e 5ST | 300 +60=360 X 5 x 60 = 300 60 ) Cpedil
ol jee | 2504502300 / 5 X 50 = 250 50 Sl el

23 € 250 55l 50 232)) JUial 5 Ja

a23 €300 s sbw 50 5 250 & sena Ja



Jaglud) aa ol dilgs SLaa)
200 (1
240 (2

3
=(3x10) + (3x1)

= 30 + 3

= 33

(90 sl AdaY) (e 4n B 99) 3x30 =90  : il ALYl A siae (e 83 99 (4
(30 &l s (e 4y B 36) 3%x10 =30 sl LY A giaa e 383 36 (5

(6
13
X 5
6 5
(50 &) Ala¥) e 4 8 65) 5%10 = 50 el LY 4l siae (e (3aal
(7



(560 i) AaY) (e dn 8 592) 8X70 = 560 il Al A sina (e 38l

23
x 9

20 7

(180 4l Aa) (e 4 58 207) 9%20 = 180 1 il AaY) A sina (e (38l

6 4
x 7
44 8
(420 4l AaY) (e 4 8 448) 760 = 420 18l LAY A sina e 38l

8 2
x 9

73 8]

(11



14 4

Oenball 50 U5 144 ) LAl 2lsy o)

Gl s ¢ 3 @ aaed) oyl 5 Al 4 g 5 ) didl el Cus ALl a8 @iadl 5 cpadll Janind (14
D 24 cpalid) & gena ¢

B Claall & sana e 5 2 ) | g 8 s Al
4 S Al 4
Csthall (e Jral | 1244=16 3x4=12 4 JsY¥) el
Costhal e 581 | 2147228 x 3x7=21 7 ) el
Glhaall Jle | 18+6=24 / 3x6=18 6 Gl (pedl)
: G3aasl

pxi €21 s sl 7 2020 JUl 3 o

a3 €24 ssbn 7 521 & sena o

92 (15

54 (16



= 2000+500+40 +7 (17
= 1000+600+50+8 (18

4327 < 6086 ¢« 6291 (19

Ol i

2l g A jia (e e A @ pall 7 3as )

ah)]\ M\J.\] Qi

20 (2
7



4x5=20 (4

5x3=15 (5

4x8=32 ¢ 5%x7=35¢ 3x8=24 ¢ 4x7=28 ¢« 2x8=16 « 3x7=21 (6

x| 4] 10] 8] 7] 9 (7

(10

10 J.\A\Q\ésh'a‘xgég_uﬁal\:l el

35 350 (1
24 240 (2



16 160 (3
40 400 (4

N O

X - X —
P~~~ —~
O 00

o

160

210 210

540

3x10=30
30 x8 =240
60%6=360
30%5=150
6x20=120
70%4=280
3x50=150

2 g

(1
(2
(3
(4
(5
(6
(7



7%6

2x90=180 (8
40x7=280 (9

(10

8x17 =
i Sy

8x20=160

455 160 L i (s

(11

6%22 =
i S i

6%20=120

Clelu 6 4 Uadd 120 Lo gl o o))

s dpals Jleainly Gyl 13 Gu )

(1

= (7%10 ) + (7%6)
= 70+ 42

= 112



5%3

5x%10

2

(5%10 ) + (5%3)

65

50+ 15

(3

120+ 6

126

(4

4x5

20

+

4%30

120

140

(5

5x8

40

5%20

100

140




_ 3x50 | 3x7
_ 150 | 21
= 171

45 ¢« 5 1 el Jlastivl k(7

gl 5 (8 jis a8 ) 81845 deal g Aglall Al
s dall

5x 45 = (5x40) + (5%5)
= 200+ 25

= 225

(6



aeadll sale) (53 e @ pall 14 el

93 (1
84 (2
39 (3
55 (4
99 (5
26 (6
(7
14
x 2
2 8
(8
13
x 3
39
x 2
8 4
2 2 (10
x 3

L6 6



s Llia ¥ s ) Gae I axe (5 sl s ALl 5 ,S3 a5l (50 580 A cpae S sae aaf Y1 (12

5+7=12

DA 3 o e aae aa L



c_\.oa.ﬂ“ ."\SJ\.{:\ g &_1}4]\ Sw‘)ﬂ\

(1

6 x20=120 il el Ay gina (e (3iadl

120 4_pasill Ay e dn B 114 ALY

(2

5x20=100 el AVl A ghaa (pe (58

100 A pa8il) sy (e 4w B 110 4B

(3

3x30=90  _paill Y A e (e 8

90 4l LlaY) (e 4 8 81 LY



4 8

33 6
7 x50=350 il LAV A siaa (e (38

350 4_pasill ey (e 4 8 336 4laY)

€
32
x 8
25 6
8 x30=240  _pa&illh W) A siea (e (38a1)
240 4 sl AaY) (e 4 8 256 LY
¢
9 2
x 9
82 8

9 x90=810 il Aula ) A has (ye (38al

810 Al AdaYl e dn 8 828 4laY)

a

27
x 6

(7

16 2



34
x 9
c&is 30 6

E (10
3

Al W10 5

s e iV e lall Gl 2xe 2 ﬁ (11

dn 120 Calad sy Aiiiall Al Cls 23e 2a) GG

2 10
A A6
- 120

cwds 186



el g el Aliall Ja 3dad 16yl

(1

A1 Sl e Uil 3 (5 bt Apaledl i€ dae ¢ Gl 5 Gale LUK 16 Loy y il 8 ¢ cilidanall © agdl*
£ 55 S O Ll ) sl e o glladl)

Jall daa (e aiasl g Al Jad cpadill Jaaind ¢ Jaladf *

16 S & gane Of 0 @il 53 o atiad @A 22l Gl A Apal) Gl sae Yl sl s sl

Gaadl | ) & sana Goaladl i€l sae | ApaY) il aae
sthall (e S 15+5=20 x 3x5=15 5 J5Y) Gaedl
Gothall o yal [ 943212 x 3x3=9 3 Sl Gaedil
thaall sl 12+4=16 / |3%x4=12 4 CEN (presl)
:C,Lﬂ

a3 €12 (5l 4 2aall JUial 3 Ja
a3 %16 sl 4 512 & sana
(2

Gl ) e Jlial 5 (5 bt el e ¢ lna 12 Sl g edll (e Ao sane (sa 1 Cilpharall ; agdl*
Gl ) 5 eall 1 e IS a1 sl
Jall daa (e aiasl g Al Jad cpadill Jaaind ¢ Jaladf *
gﬁa&gﬂ\ﬂd\gﬂieﬁ Q\)M\ng\w\d;\*
D12 bl el (4 g sane O 0o 3831 5 5

@il | eall (i g gana el o | @l bl el
St
Gothdl 50 58T [ 2044=24 x 5x 4 =20 4 JsY) Cpedill
Gsladl e 58I [ 15+43=18  x 5x3=15 3 S el
Csllaall sl 10+2=12 / 5x2=10 2 i ]
: G3aal

a3 €10 (ssbw 2 sl JUal 5 Ja

pri €12 s 2 510 & sanae Ja



(3

sae JUial 3 (g bt el LeSLai i) 2DEY) 220 ¢ (a5 A8 48 ol s W gal 5 ol el Cldanall 1 agil*
alu 5 LgSlay I 2DEY)

alus s elint (e JS LeSlay A ADEY) dae ¢ o glladll®

Jall daa (e aiasl g Al Jad cpedill Jaaiad ¢ Jaladf *

aaal) G puial &5 sl g LeSlay ) DY) 200 Vgl padl 1 Jal

LalE 48 Lagaal a38Y1 & sane o (30 (3831 5 3 o aiad S

il [ s @BV ¢ pana RTWCT TSN EWCT: RS

plass el
G sthaall e Ji 30+10=40 x 3x10=30 10 T390 el
Gl e B [33+411=44 x | 3x11=33 11 L
sthall sl 36+12=48 / | 3x12=36 B ST

i €36 (5 skon 12 2aall JUial 3 o

a3 $ 48 (s 12 536 & sexa b

(4

LY S ol ClSaS dae ¢ A3Y oS ol 5 Dildll igSu 3y 4SS 40 Slee (5 i) 1 Cilhandl) 1 agdl*
aldll lSaS 220 el 4 5 sl
g5 JS (e dlee Wl il Al GlSasl axe 1 slhaall
Jall daa (e aiasl g Al Jad cpedill Jaaind ¢ Jaladf *
@A 23l oyl o SLlall ClSaS aae Vgl cpeal 1 Jal*
A8aS 40 lSasl) 2o g sana o) e 81 5 4 o diiad

Gl | lSaS 2xe ¢ sana S 2 S 2
Sl 43y K ) Y < sl Sl
Csthall 00 S | 40+10=50 x 4 x 10 =40 10 JsY) Cpedill
colhall e S [ 36+9=45 X 4%9=36 9 Sl Gpedil)
thaall gl 32+8=40 / 4%x8=32 8 A el

:éﬁ;ﬂ
3 €32 (5 sk 8 2aall JUial 4 Ja

a3 $ 40 b 2 932 & sana da



clal) LUK
aa) 9 4l Yia (pe 22 e daudll 18 saa gl

10 22=ll Cldelian dand 1 ] u

20 (1

2x20=40 SN NP N |
30 (2

3%30=90 s Jall daia (e (3
50 (3

9x50=450 D dall daa (e gEa)
70 (4

3x70=210 D dall daa (e sl
70 (5

8%70=560 D dall daa e sl
80 (6

3x80=240 s dall daua (e (38a))
630 +7=90 (7

630 +10= 63



Aaudl) @U #.\33 2 u.au.ﬁ\
5 (1
28+7=4 (2
64+8=8 (3
45:5=9 (4
81+9=9 (5
63+7=9 (6

83+9= (7

81+9=9

Coa IS 8 Ly i 5 ) ooty OS9G a5 (49



(08 e )8l (50 e danadll 13 ()

(1
‘Jall daa (e (gaail)
12
x 5
6 0
(2
‘Jall daa (e (gaail)




rJall Gaaa e iadl)

oS JS :
& kg 16 &Ll a3



((Oxdy O @) (3 2 Aandl) 14 )

(1

4

3 9
-3 6 B
2 19
X
76 > 76 + 3 =79
1 1 (2
83 90 Jall dana (e sl
. O
8 11
x 8
1 0 88 + 2 =90
288 —»
- ]



13
-1 0
3

rJall daa (o giadl)

2

14

8 4 — » 84+2=86

- Jall 3 e ial

60 5 60+3=63



rJall daa (o giadl)

> 57+1=58

(6

- Jall 4 e il

91+3=94



S 2 Gy i 10 b 4 Gl S 42 Aed gl (7
D3 10 e Sl ST s sl QUSH (e Cus paia cpia 4l Le 03




9
6356
_l=.4
2
6
3 2
_30
2

(1

6 X 9 =54 —— " 5442 =5A

(2

rJall A (e el
5x6=30 ——— —» 0+2 =32

(3

:dall daa (e 3aadl

4x8=32 32+1 =33



(4

8 - Jad) dana (e (iad)
53 4 2 5x8=40 — * a0+2 =42
a 0
- 3
P4 (5
9 20
2 7
3 :Jall daa e GEal)
9x3=27 > 2743 =30
(6
3
83 2 6
2 4 Jall daaa e giadll
2
{ x 2 =24 . 24413 =27
(7
9 3 SWs9 b 8 e 75 daud mil
JE s (e A Le sl AT GaS () @bl zliag I
8 7 75 ST 9 Gy QU s e 358 (ST 10 S il ling )
7 2

3



e & shadll Jlasind: Alsall Ja 5 lgw 16 Ll

el (1
el il daal zling sle il gie 6 Ao aal gl (3 saiall (5 ging ¢ ALl Clilass
sla35c 94

Loy o s 1) il aae o ikl
94 +6 audl Ll i aaal o Caal gl Gaoliall aae a2y rlabasf*

;andl 1 Jal*
1 5
6 ) 9
o]
3 4
- 30
4 ¢ Al Aanadl) il e

c;LAE)QGQO@JM;LAQ\}\;6&9@‘3}&&@)@&}.&;‘:15 ;\)ﬁm\cu;.\”

94 sa 5 eldl O sie e sl daall o Jganl) 4y in AT (§saia 43l ol 1 4 B irag
L bse

slas e 94 o Jsanl) o oSl (3 g2ia 16 (sl o) 2eal e 03



ed IS i€ 4 ey a1 Al llass

LGLS 37 5l il zliad 1 5l oS 1o slhaall

37 +4 audl Sl Bl 3 2l 15¢8 oS Y ks
- Jaf*

Wt

37 =4 36+4 =9 R

9 o
; pndl

4) 3 7
R 6

1 e .
D Bl g Aandl) iU yud

Zlinth anl y IS Leadl iy (S 4 e S 8 5 Cum ) US 36 861l el 9 ) cppandy zlins
adel Al JAT el )

Lemaan S 3ol 8 JLSY el 10 () Gpansly lins )

A gine ALY € 9 ol a3y shane 9 Yl of a1 ¢ gt

o™ (3
41.@_“\50..33.«&\.339cc\%650\ﬁ@hg)&:z\jm‘&h£ (
gl (e A 2321l Jale UK siay o Sy da 2 stadl)
65 +4 audl L eliie Wl Jale JS a gian ) ) gaall aae 22l cdalas
D pndl 1 Jal




2 Al dandl) il bl

Ols 16 Jale IS i

¢ Al Qe By

¢ Gl gaaldl G dudi 33l Jale S iy o oS Y 003

Ulgsn 17 @ im0 Jalal) Lol ¢ 16 985 Ul gaal) ¢y i a3ally Jlae 3 (ages Cua

adl* (4
6 (o)) Aullall alaall and ¢ Gila 35 I ol Al sae : Allsal) ilans
Gl sana

Al Cle ganall o (5 sbailly Allall 0y 58 Sy Ja 1 slladll
35 +6 andl de gana JS 3 Aulall dac aa chaladf*

;andl 1 Jal*

5
6) 3 s
20

3 D Al dacdl) il bl
5 &ALl 5 Ul OS S o sbdlh 6 e 35 el apuid Sy Y
Qb 6 e e sana 5 (5 gt )



Janill 18 aa 5l Ales gl

90
7 x 90=630

50
4 x 50=200

80

9 x 80=720

90
+ o peal) Jlasiny Jall daaa (g (s
6 X 90=540

28+4=7

36+6=6

(1

(5

(6



56+7=8 (7

(8

0
- 6
n
ol Juarinly Jal A (0 Gl
13
x 2
2 6
(9
2 4
33 7
6]
1 2 ‘s gl Jlaninls Jall daia (po giadl)
- 1 2



J

i =

J1 N
n g [—

N N

(10

< dall daia (e ial

65+1=66

(11

rJal G e (gl

75+2=77



Y

6x4=24 —  —

39

(12

SNENSRACR

24+4 =28

( 13

:Jal) daa (pe gial

39+1 =40

(14



(15

1

ﬂf

2
1

N U

2

3 m Wie 3l gl Jgh (lad dakid 16 o BLAY Juansw ()3)

2 m \doh (hlad dakad By
(16
1 3
6 ) 7
) [
1 8
- 1 ]
n

42 +8 (17



(Aandl) Bl o) ja) 22y (3 2 5a ) )

5600 + 1200 = 6800 (18

2500 + 4600 = 7100 (19

saal g A Yie e d2e e daddll / 8 saa gl 1 o ladll S
s 8as sl Al jal e

3 (1

7 (2

3
(4
(5
(6

a O O un

(7

N O©O

(8
6 (9
3 (10
9 (11
3 (12

10 (13
5 (14
6 (15

(16
IX4 =12



12+3=4

(17
10%6 = 60
7% 9= 63 3 (18
63+7=9
(19
4+ 8 = 32

32+4 =18



10 2anll Cilic Lzas Gand 11 )l

9 x 20 =180

5 x 50 =250

4 x 90 =360

3 x 90 =270

30 (1
(2

40
(3

40
(4

50

20 (5

+ el Jlasinly Jall Aaa (g (i3

50 (6

90 (7

90 (8



5 x 80 =400

9 x 90 =810

80 (9

+ el Jlasiny Jall Aaa (g (583

90 (10

+ el Jlasiny Jall e (g (533

(11

50+ 5 =10




danadl) b pass; el

5 (1
16+2=8 ¢ 14+2=7 (2
30 +3 =10 3
50 + 5 =10 (4

35+7=5

36 +4=9

35+5=7

(
(
se-7=8 | (7
(
(

72 + 8 =9

20+7 | Aand il ,08Y delindl dacY) Jesind (10

21+7=3

Lo 5 i S 3 pdline 3 oS g )

47 +5 | A il 08y deeliial slac ) Jaaind (11

40 +5 =8

Lo oo S (8 ,ilia 8 Ol (3855 03



1

0

3
379f
9
3
3

0

N N

PV Y |
B b [—pn

2

(1
: Jall das o s
31
x 3
9 3
(2
:dall dsia e paall
18
x 3
54
(3
il dsia e (aaaill
12
X 5
6 0



(4

P
T

[ -E——

(5

o
o I~

0
N N

tdadl daia (e ()

< <
N N



N
S ]
haly
w

- =

(7

a4
Gaadl
)

(8

(9

dall 4
Gl
)




48 +4=36+3 (10
52 +4 < 42+3 (11
60+ 3>60+4 (12

90+5>96+6 (13

(14

1 2

ﬂf

AW

o

n

N Lgilira (10 Aaa IS (5 ola dn 12 a e Silae] )



(0l e NGB e Aanil) 4 )

1 1 .
6? 7 M\Mwé&aﬂ\
e
10 11
- 6 g 6
a 6 6 " 66+4 =70
@
dall dsa (e (gaadll
1 5
67 9 3
i 6 15
3 1 x b
2 0 90 " 9041 =091



(3

SNENSRACR

"M <

n 5 N «w

=95

9243

2

(4

:Jall dana e giall

N

0

Lr

R0+2 = 82

N c

on

on

(5

:dall daa (e 3aadl

o »

56+2 = 58

0 ¢

i L



(6

:Jal) daa (pe (gial

3 3

zj 6 13

6 x 2

0 7 6 6 " 66+1 = 67
) 6
1
(7
dall daa (e aadll

3%20 = 60 " 6041 =61

(8
el daia (e (38

0
3 ) 9
_ 9 3X0=90 | gq41 =91
1
0



o

1 1
434(
a4
07
a4

(9
f rJall damea (e iadll
. AN 11
9 X 8
a ] 8 " 88+1 = 89
1
(10
1 6
37 4
2
1 9
o1
1

b s okl 2l gal 3 Ll dlan) g8 AiSa Y )

(11

¢ Allall (e de gana JSI ¢ gama dadad 1] dalaal) cudae )

Coara kb 3 gl iy



5

673
R

7

3
0

3

Y2 s
2 1

2

(205 a8y o i) EL an anidll 15 syl

(1
- Jad) A (ge iadll

7% 7 =49 , 49+1 =50

(2
Jall daia (e (3iadll
&ax3=24 . 24+7 =31

3

:Jal) daa (pe (giadl

6 x & =20 S 30+3 =33

(4
Jall Aaaa (e (3inl

Ix7=21 ., 21+2 =23



(5

rJall A (e el

9 X 7 =63 63+1 =64
(6
(A (e Gia)
5 X 7 =35 35+2 =37
(7
(A (e Gia)
2 x 6 =48 48+ =51
(8
idall dsia e aaaill
G X 0 =45 45+2 =47



(9

4
dall daia (e séal)
7 7 2 9
2 R
- 7 %x4=28 28+1 =29
1
(10

64 +8

b s amad 1 AlaY) s

(11

D lgday (ib d9as 2a 10 o B @I 058 uay LS (Say () Aandll) Jax (14 A gana 225

9 7 >
s
D it

1 3 3




N &l gl Jlariad/ Al Ja 5 jlga 16 )

(1
-agdl*
e 33,577 alda & 55 ¢ lay s 8 Bas sl Ay 8 dall i 1 Al Cilasa
Sl e

e Aboa el jea s siatin Ja g ¢ aliia Lelaatid Al S e Jall 22 1 slladll
A9 58l (e Anudl daall

77 +8 andl aliia Lgariinl Al il jall dae aaY kil

Aol il ) - sl

77 + 8 8]0 +8 =10
il

9

8) 7 7

72

5

DRl g dandll iU udl -
25058 e baal s JS (a5 by 2 30 9 aldd Jaxinl @
10 plia Lelexiv ) by ya 3al ¢ sane s ¢ s AT L 3e () glind 25,55 & e
i 3
35058 e e 9 Cigial dua ) 2l (e A 20all o Sl A Sall en s sind Al 03] @
(L8 35,55 o iginlsaal s 4 0 50

U gia oYl (10 4y paSl AaY) (e &y B 9 LlaY) O B 1dad) (e (giasi*




. 'i*

el

JS 8 o Gy lilea e Ay 37 @i del e i Al ilaas
Olaw ) 4 alza

i) ae ¢ Bel y pliag Wlaa oS 1 llaall

37 +4 andl Be) 3 Lealiag ) clilzall sac aaY skl

. dandl) il a8 -z Jal
a7 x4 36 +4 =9 & =

s
.

; padl -
9

A
2 6

2 Al Al il yud

1

da o ssing g Ciliag ¢ Clawy 4 o Clilia 9 (5 giad Eua Clilia 10 J) 381 gliad o
Ladd 3aal g

9 A ail) Aladd A gloa 9 lal) o Jaali s dadl oy (gRati

3
agdl*
sas ol Allall A ganc dgualy I Allall JEssd s 40 zliag ¢ Alldd) cilase
ualasl g
Aol aren Jail A yaal liag Alila oS 2o slhadl)
40 +9 andl  Aujnadll Lealiag Al Ml sac aaY kil
_ Aandll il a8 -7 Jal*
a0 +9 26 +9 =4

; padl -
4

0) @ o
2 6

4



:‘;EL:\.‘\JM\ @LiJué\ -

coila 9 o Lgda JS g giad clBla 4 Cua ¢ Authll aren JA Ca 5 ) A paal) pUsS e
G 4 o (o giald Baa) g Aldla g

4 A paSil) LM 4 glue 4 LlaY) o) BaYi 1dad) (e (g8t

(4
7 x5l sl 8 Calady ¢ glay 3nd 39 JBlde e A1 ALl cilidans
il yad
DSV e el il zling Ly oS 2o sllaall
39 7 pudl IO Lealind ALY 23 aaY il
Fanll Ll - Jal*
39 + 7 42 +7 =6
ol -
5

Y2 s
2 5

4

:é@\gbﬁ\@ﬁﬂi -
AL (10 a9 JS (B il a7 by i ¢ i) g L bl aLi 6 ) Shigliag e
Gl g 4 e g i) Che A Le 4y cibild Guabad) a gal) Lal ¢ dsadl)

Ughra LaYE 6 4l LY e 4 B 5 L) o Ba¥i idall (e Gghasit




lldal) s
{110 Baagl)

GHBAIL < gl 17 )

5:17 4883 5 pde daw g Auwaall (]_
6: 06 lda G 5 dald) (2
10 : 32 Aady (5N oLl 8 ,dll (3

Caoaill o AN = gl o) oSG o S (4
4 53 Cpaaall G el cleld) jie (Y &y (5



(3 ¢ 5) Jhanialy ) Bg1 A 12 (pu sl

GBS (uad g dudld) (1
b e ¥) ALl (2
Al ) 3 pdladl (3

4:

40

(4

1:

15

(5

3 22l die GBI jie 5 ¢ ] 22l e Gleldl i auy Jaaaall

e e LAl (6

3 ke V) dald) e dellll el ji asy



gY32y
e pgdal) J8:3 Gl

6:

30

117

(1

e

p.m.

p.m.

(4

p.m.

6pm
.m. dcludl acld (& 6
ullsp.m. ‘U“‘?i
(

J@Bs‘d.é“
Y Al ds
Lad
\ui\ gy ALl ds
X Ll ¢ j
our]



1 a3l <l a8l 14 (Al

23 (1
34 (2
40 (3
38 (4

2 : 15 Al A3 ¢pa S ikl (5

2 Lia 30 el ) 15 Gl

dadhp ylelng (1
daga50 gyl 3 (2
dagrgq yalelug (3
448125 yaleln g (4

(5
clelu 5 )
4381 45 4281 35
- - —
o | ] |
- ‘ —
8:15 : 00 2:00 2:35

Ao e & Jaadl B 4883 20 5 Cilebu 6 2 gaaa aal ()Y



a sl 16 LAl

< (1
L 31 (2
Jss8 (3
Jsil (4
Las: 25 (5
<l 21 (6
<l 20 (7

Las:17 (8



Gl 110 Bas gl Ailgs JLad)

5:53 GiBy aun W dcualadd) (1

143 A8y 5 yde Aape ) ALY (2

2: 06 GBS Cuw g 4N (3

7 2l i aisly 7 96 Om clelud) e aw raaaall (4

géﬂ\ﬁaéiléﬁ\gﬁaj

3 92 O cleludl e an) aanaall (5
6 2al) die A o de

L

2@334_0}1;\..11 (6



438240 54l 2 (7

Lsx14 (8

Ol 12 (9

Oles 27(10

438330 gAclu 2 3kl 8 Al cundl (11

didy g5 slu1 dad 45
—— —

12 : 15 1:00

5:47 (12
7:20 a.m. (13

(14

7 9
- iy Y Al gina (o)
DA ] x 79
63 2
640 A sl Llay) (e 4 B 632 LY
8 x80= 640
15
31 (
X b6
L, ALaY) Al ghna s (3BT
18 6 6 x 31
; 180 du_pasill AaY) (e 4y B 186 ALY

6 x30= 180



(16

4 3
: il Aay) 4l sina (ha (5ha)
y 3 x 43 X 2 e (e
3
120 Al ey e 3y 5 129 AlaY)
12 9

3 x40= 120



:35

120

(a3 110 3aa gl (g jladll s

= 5aa ol Al Al i)

Ay (g de s duwed V) AEEN (1

.55

&#JQJ‘)&Q jaa.du\

el Y

JsY osils

e

(3

(4

(6
(7

(8



: 07

: 37

Gl B gl 21 el
s g 5 Al (1

388y g yde o A5 \]j Al (2

: 58

113

: 18

: 03

ohids V) il (3

48833 yde A 4 4uall (4

dady pde dpld 54l (5

Gl O 5 L) (6

(7




*

(9

(10




(3 e5) 5 ,
K 6}) LAM.A.&
Ll
PG
| 3¢) 8
2
&
Al

(1




(4




10: 04 (8
(9

6:35
(10




ekl
(e
.‘)G_L.IS
1 Jd:3
3o
Al
(1

p.m

e

a.m

3

p.m



p.m

: 45

(4

(5



(7

el V) Aadbeal)

Ogmad g dad g dwalAl)

5:55

(8

ol 5 5 plal

4383 15 b dlal)

10: 15

(9

oY) Al

G5l 9 Al g dayl )l

4:45




: Al
14030 &l a4 Gy
448145 (1
dzda 40 (2
448155 (3

d3daas (4




2 Ala 3l @l 5 (ual)

448115 yaslwl (1

\ 4

Gy 7 gdelul (2

45830 iads 37
:; — , .
l | l
10: 30 11 : 00 11:37
448120 ydelw2 (3
slu1 islul dids 20

a

A 4



438320 ylels3 (4
448127 yulelu g (5

D e bl Jlaniady 6132 5 2: 05 O Aia il 558 alag) AiSay Cua

clelw 4 da8s 25 dagds

a




a5l 16 L)
L 16 (1

s 23 (2

Lag: 28 (3

Lag:124 5 451 (4
Jdo¥) i 11 (5
Ls:19 (6



J}uﬁ\ 9 84.\95\

dS (e s s sl 11 Gl

o a3
sl g8 FERY]
1 2
6
2 4
6
3 5
10
4
s15al 3 Cugli
5 £15a0 4 ol
6 e 9 J) £1aY) Gl
FIWATIN
7
2o Al aly J g :ladl
Aliia & pijal 3 ) aela JSEI Y «glaal) JSEN e 3
oaal) Sl ¢ 1 Gt Al el J s rpmaeall
2




dc gana (3 £ S sl 1 2 (Al

=
PP

(ogd (e (i)
CrAll) By 4y
1 2
3
2 3
5
3 4
8
4
Ailaia JISE) 5 gl
5 ALlaial) JUEY) (14 2 G sl
FIIRTN
6 3
12




A ol 4 glcal) Sl 23 Gl

b e (3R
Cralll a8 4Lay)
1 5=1
5
2 6=1
6
3 7=1
7
4 6 =1
6
5 4 =1
4
6 7 =1
7
FIWATIN
7 3 jslaall JSAN B Agladl £l 5aY) s o Gt Jgb 1)
3
Qlaia 8 o) ol 3 ) anda JSal) oY




AJaeY bd Ao sl 14 ual)

o O g
il ol PR
1 1
2
2 3
4
3 i1 /171 /1 /1
\LG 6 |6 6 |6 |6 -
7
0 a 6
6 6
4 1 1 1 1
\L4 4 4 4 -
0 2 a
4 _ 4
Al a
5 i /1 171 11 1
< 6 |6 |6 |6 6 |6 -
7
0 5 6
6 6




A81< ) Joasl) s 5 Gyal)

I3 ‘}‘ wr "i
6
9
3
6
4
8
FIRTIEN

=)

1S Jia o3l JSEN s Caliaal) JSal)

4
O s (o AT (o mSl LSS | S Jiag Y 548
ol o S 4 K 2

8 4




D9l A e 16 (u )

ot o g
<
3
>
4
<
5 —
Adlcal) Jai
6 5, 4,3
8 8 8




25l @ 5 7wl

o O g

1

14 , 1 , 1

10 8 3
2

i, 2 , 3

6 5 4
3 a4 , 2 , 1

5 3 2

FIWATN|

4

3

8




MUJ}“‘S\ 18 Gl

A o G
Cralll a8 Lay)
1 IS e Jual (e (S bagad
5,82
2 2539 Anudi Jual (a0 g2 g A (gl
diglasgry3
3 9
4 10
5 3
ol Ja
6

(25 gheus puad gl AN Clilial) sae 9 105 ke JSAN A AlUatial) clilial) 330 Y (iaua aad

Ja))
2 510 (= 1
5




9 aa gl kg Ll

Iy Ly
Gl
1 2
3
2 5
9
3
4
8
4 Ailaiall JSEY (pa 7 Ol
5 ABaial) JISEY) (pa 3 sl
6 4
7
7 1
5
8 5
6
9
5 ’ 5 5
10 8 6
10 7 |5 oY lldy JB) AaliS palst)
8 > 8
11 6
12 | _3
9




13

12X 4=48
48+3 =51

14

- 32

8X4=32
32+1=33

15

36
- 36
0
16X 6=96




gl 5 nigh) 11525 51

el g siall 17wl

o O (38
Crall) od 4Ly
1 2m= 200 cm
2 6m= 600 cm
3 8m= 800 cm
4 9m= 900 cm
5 7m= 700 cm
6 12m= 1200 cm
7 am < 500 cm
8 250cm S 2cm
9 ém | _ | 600cm
10 m |y | 70cm
FIWATIN
11 AN (Jahl ABlsa L g ales
6m S 500cm

Saglisl) 12l




S5km=

5000 m

o @i

8km=

8000.m

6km=

6000_m

9km=

9000_m

7km

<

7500 m

6km

>

600 m

3km

3000 m

4100m

S 4 km

el Jal

al oS slsll g al adl 13w pall




o s gl

Cradll o aay)
1 2kg = 2000 g
2 9kg = 9000 g
3 5kg = 5000 g
4 7kg = 7000 g
5 8kg |  [8508
6 4kg | — (4000 g
7 2kg 3000 g
<
8 610g | . | 6kg
FIWATIN
9 . cpadall € AN e €] UnUand) culea A15E 1 Uadl)
O Cpadal) S AL G jual Uallad) cila AL 1pmiaaal)
2kg Cn iual 700g
2kg > | 700g
10 S
2000 | > | 700g

by S 14 Gl




3
PR

o (e (3l

Cradll o

]

4L= 4000 mL

7L= 7000 mlL

9L= 9000 mL

5L= 5000 mL

8L | _

8000 mL

6800mL

7L

<

590mL

5L

<

9mL

Adlall Jal

1200 ¢ sles 200+200+200+200+200+200 ¥ ¢ ! (pa JiS)

1200mL

1L

>




baaal) 15l

VLR
Cradll o Lay)
1 By 12 s gbew JSAN s
2 By 18 (s gbew JSd haaa
3 JAafiie 38 (s gl JSA) laaa
4 e 28 (ssbew JSAd) haaa
FIWATN|

5 dapdll & ala JS Jgha:6cm

60=08al) s oY
6+6+6+6+6+6+6+6+6+6=60cm

daluall 16 )




o s gl

Cradll o aay)
1 Aayjading 13 (g g JSEI Aalisa
2 Arijading 26 (s ket JSA Aol
3 Axpadiag 30 (s sbud JSAN Aol
FEIRTIN
5 SSEN 138 g Ay o Ban g 6 Lgtiabua 5 AY) JSEY) e Y ¢ bl (e Cullll) JSEN)
A2y ya Ban g 8 Alialiua




Julalieal) Aaluws *7 )

o4 O @)
1 3x4=12
Arypading 12 (gl Jilaieual) dablica
2 4 x 6=24
Aryading 24 (s gt Jilaial) dablica
3 2 x4=8
Aryjadany 8 (5 skl Jakainal) dabia
4 3 x 9=27
Aryjading 27 (s gt Jolaicual) dalua
RN

11 Saa gl Ayl s



aﬁﬂ‘

1 5m= 500 cm
2 10m= 1000 cm
3 | 9kg= 9000 g
4 6L= 6000 mL
5 5m |y |[50cm
6 1400cm | — |4m
7 850g | . |9kg
8 8L 80mL
>
9 | Baag 16 (ssbmy JSA b
10 By 18 (gl Jeéd) Jaaa
11 _J.u.u.u 33 nghaa dSuS\
12 JAe 33 sl Jead) Jaaa
13 A aclag 7 L..QJM(M#‘RAM
14 | Amgjeciing 6 gsbad JSE dalua
At gal) <l JLsay) 2 N
15 day 0 Bang 13
16 2x7
das) 5 Adid

17 9461 - 3126= 6335

9000-3000=6000 : x5l ey 43l ghaa (e (gl
18 5190-4038=1152

5000-4000=1000 : 8l ey 43l ghaa (e (gl
19 |5

8
20 |5

12

Yladal) g slaal):1253a 6l



OB QW& 11 Gl

=
aaa

o (e (3T
Cpadl) g Lay)
1 Jeiis
2 Js& 2
3 g—whﬁ\ cutial) sSJ—‘I\A-“
4 Jeii 3
5 Jeii 8
FIIRTN

7

SRyl 93 Jgaad) 12yl



o s gl

Cradll o Lay)
1 ." S..'!.
2 ST
3 JAd 51 Al
7R PSPy VI JOWR
5 51 e Gl g Agslé
adlaial) Jal
6
- N

Baas YL clityl)

g

Jatal 13l




o4 Oa (30l

Cradll o aay)
1
Juadall ) gladll pry\ Jhsal)
-m N1 |6
e 3 1 2
W s
crall 11 4
2 Laidl il ) paadl) | iy | sl
S I 4
sl
Bl NI |7
FUERH] TN 5
) Jal
5 7 LAl Saee YL clib) Jial puasw
7 Ualaull g

5aee YL Aliaal) ULl s 24wl




wa i

g O @)

s 58l

-

alg) Al

JEs )

15

16

el Jal

8 iy Al
7 el
8 :(laall

JaadacSaac A:\Si:SL}AJJS‘

g G (8]




Jiaieua (Saa 28

b == =

FIIRTIEN

Bul e SR OSaal) (e | panl e SR A8V (G

12 Saa gl Ayl jga

-

1 MJLEcmS
CU,\S.'\G c&g
3 QMAcm




4 | ... 8 Jlmadle gt yuad)
5 |
6 |58
7| Gy
8 JU
9 6
10 1
11 11
At gall < JLady) S

12 (Saa
13 '
14 das) 5 Al

18cm
15 23

X 4

92

16 75

X 3

225

17 86

X 4




G bl QUS [ guusd) 29 Baa gl)

Baa gl Al Al amiad

2 11
8
3. 11
2
4 |1
4
> |1
6
6 |1
3
711
4
8 |1
5
o |1
6




dS (e s 58 sl 11wl

Cralll a8 aay)
1 2
5

2 5

8
3 3

5
4 7

10
5 4

9
6 -]

6
7 Alaiall JSEY) (e 3 sl
8 Alilaial) QG e 2 Cpsll
9 Alilaial) JISEN) 3 (gl
10 Alilaia JISE&I 5 (pagli
11 Allaiall JSEN) (e 7 Csll
12 Alilaial) JLSEY) e 2 gl




dS (e e S el 11 Q)
(o[ Ay

13

14

15

16

17

18

19

20

21

o &

22

Ailatal) JSEY) (e 3 gl
3

8




4e gara (s £ 38 puasl) 12 (upall

1 3_

6
2 3

5
3 3

4
4 7

8
5 ALlaiall QSN (pa 5 (sl
6 ALl QISR cpa 3 sl
7 ALLaial) JISEN (pa 2 (sl
8 ALl QSN (pa 5 sl
9 ALLaiall QSN cpa 3 sl
10 | Adilaiall JISEY) (e 2 (il




a1t Ay glesal) 5 guusl) 13 (i all

1 7
7 =1
2 8=1
8
3 6=1
6
4 3 =1
3
5 6 =1
6
6 5 =1
5
7
8
9 7 Laxe g Alilaial) JISEY) aran (sl
10 5 Lase g dlilaial) JISEY) aran sl




P2 uis 25=Sd) 24 Q)
I

1L
4
2 |1
10
3
< l -
0 1 1
2
4
“S—t—T17 17 71 1 °
0 5 1
] 6
5 |a 8
9 , 9
6 |1 4 6
7., 7 ., 1




481l 5 gl 15 )

Gl pdy Ly
1 2 =1
8 4
2 6_=§
8 4
3 2 =1
10 5
4
1
5 1 =2
5 10
6 1=2 = 4
2 4 8
7 2_:&
3 6
8 2_: l
4 2




D5l A5 e 16 ()

2 _ 3
5 5
2
2 1 |
3 3
2 1
3 3
3 7 r515al 7 Cusli 5 :slial 5 ust
10 10
7 S
10 .~ 10
4 1 1389 53 Gl _3:s13al 3 cpsll
4 4
1 3
a LS 17,
5
4 > 3
5 5
6 S ya
g L=< g




FER]

ol &

~ «m

o]0

o] <

A

)

O

10

17




J5esll i 17 )

el p Lay)
1
1 2
10 ||8
2
4 6
8 10
3
1 9
4 16
4
4 2
16 || 4

10



M\J J}uﬂ\:s UAJ.\S\

1
5120 (342

1
S Shr12 (el

1
5 Suw18 (19

1
S22 (302

5 _

30 1 30+2 15
2

52 1 52+4 13
4

32 1 32:8 4
8

60 1 60+3 20
3




Ol US /w9 dwtigd) 111520 gl)

Baa o) Al yal daiaad

17cm

12



Sagild) g yiall] gl

Cratl ad Lay)

1 Im=100cm
4m=100cm+100cm+100cm+100cm
4 m=400cm

2
9m 7m

3
600 cm 7m @

4 18 m

5 1800 cm

6 8m

7 800 cm

8 60 m

9 6000 cm

13



Saglisllz 2 gyl

Croall) aB Ly
1
@ m cm
2
km @ cm
3
km m @
4
() n
5 1km=1000m
7k=1000m+1000m+1000m+1000m+1000m+1000m+1000m
7k=7000 m
6 5cm,25cm,12m,41m,3km,10 km
7 2000 m

4000 m

14



al & slsll g al Ad) 13w pall

CrAll) ady

Ly

[E

2kg ——>2000g

7kg —» 7000g

9kg ——9000g

4kg ———> 4000g

50g,100g,800g,2kg,50kg

4000 g

1500 (Ao sy disal)

1800 Ao sy sdisall

O |INOO UL AIW|N

500g,500g,1kg.1kg

Alladl g sill:g g al)

Cpadl)

Loy

7000 mL

9000 mL

8000 mL

3850 mL

1875 mL

1A ) G ol

Noju| AW IN|E

A2 N ol A GV ol

Jaaallz 5 g Al

Crail) a8

Lyl

g 16

G Sbun JS&) hana

w2y 16

é}@dﬁd‘kﬁ

By 20

éJMﬁM‘bﬁu

wy_ 16

éJMﬁM‘bﬁu

By 20

$ b JS&) Jasaa

By 16

éJMﬁM‘bﬁu

e

éJMﬁM‘bﬁu

O INOO|L| RIW|IN |-

Safiw 55

éJMﬁM‘bﬁu

15



dalowll - 6

Cratl ad Lay)
1 Axnyjabdlag 9 § bt Jedd dabua
2 dagjading 11 (ke JSAN Aol
3 dagjabang 12 (bl JA Aalua
4 A jabang 11 gl JSA) Aalua
5 dagjadang 12 Gt JSEY) daluwa
6 djading 10 (ssbed JSA dabua
Julaiasal) dalsa 1 7 )
Cralll a8 Ly
1 1 X 4 = 4
dagjadiny 4 @ 5bad Jakaiaall dalua
2 4 X 3 = 12
dagjabing 12 (ssbed Jehaiaaldl Al
3 2 X 4 = 8
@JA day 8 g bt Jalaliesal) Aaloa
4 5 X 2 = 10
@JAS&J 10 L”L....SJM\LM
5 3 X 6 = 18
MJASAAJ 18 L“SJMQM\&AM
6 2 x 9 = 18
K.a.,UASuJ 18 éjmw\hm

16



Crladl) QS falaial) g slaaly) 112 daa gl

daa gl z\.ubﬁ M)

Cpall) g 4Ly
1 o)l )
g
| I
L
Jeaial) g add o gl

© o
~——

2 uall
3 el 3
4 walddi 3

17



Qé JM\ :1U‘Jﬂ‘

Crall ad

Ry

Zuem c;h}ﬁcgﬁcw‘sw

AN cplal g8 cgula Jlga (UL AdLG

A sl i s

(S cAdale (5Mia

Ul S ¢ Qguls g

AU AIWIN|F

Jasi
80 (o BB 10wl cilisliaa (e

920
80

18



CRALaTY) 93 Jgandl:2 uall

2

S ch.‘l\.i

g.a.ul.ni B ¢Julalsa

204,208 780
124 602,736
319 863
417,345 577
553
11,13, 15,17, 19 21,23
10,12 ,14,16,18 24

19




aas YL clibul Jailal 13 Al

Cratl ad

Ry

a Ly

Jhusal)

= WN

Q\Jlﬁx'g\

Jhsal)

. SFS

el Aliaal) ULl jadd 14 Al

Crail) a8

Lyl

5l

z Elldy)

OO N UL HRIW|N (-

Jadi 3

20



dg;l..mc CSaa cA,)Si;S U-“JJM

D

San
= &= =
CSaa

A

NG IS

spza () Jgal ofadl e

s () sl deiual e

siia () ) ¢faad) e

21




	حل الوحدات كتابي الطالب والتمارين 7  و 8 و 10
	إجابات كتاب الطالب رياضيات صف ثالث-1
	إجابات كتاب التمارين رياضيات صف ثالث

